

福州火车站北广场停车乱象多”追踪

多部门介入 整治停车乱象

N海都记者 梁展豪 文/图

道路沦为“停车场”，路边、斑马线上随意停车，停车场秩序混乱……16日，本报对福州火车站北广场停车场周边存在的诸多乱象进行报道(详见2月16日A01版)，引起相关部门重视。昨日，多部门介入，对停车乱象进行整治。

对随意接客及违停警告教育要求迅速驶离

昨日下午，海都记者与晋安区交警大队金鸡山中队、福州交通执法支队火车站北站执法所相关执法人员一同来到位于福州火车站北广场的网约车上车点前，对现场存在的网约车乱停问题进行检查。

“你这样停一下，会让后面堵得很长。”过程中，交警中队的执法人员对在地面停车场外路段随意接客上车以及路边违停不走的车辆司机提出警告教育，并要求迅速驶离。同时，福州交通执法支队火车站北站执法所的执法人员也对违停载客的车辆进行检查，要求司机出示相关营运执照，并对信息进行核验。

不久后还将在场内加装四个规范停车的告示牌，明确停车要求。“后期如果场内车辆过多，我们也会安排人员限制车辆进场，并且考虑对场地进行适当的改造，优化网约车上车环境。”



民警对违停车辆进行劝导

安排人员劝导 将优化场内上车环境

福州火车站北广场停车场管理方福州城乡建总物业服务有限公司的相关负责人刘经理表示，目前物业已经安排了人员到停车场内进行劝导，并且设置了喇叭，引导车辆进入车位，

“我们后续也会在停车场外的路段上增设禁停标识，同时申请将该路段的摄像头开启抓拍功能。”晋安区交警大队金鸡山中队副中队长陈少龙告诉记者，该路段上设有两枚摄像头，主要

要用于日常查看车流情况以及突发现场的画面捕捉，后续会将该路段存在的情况进行上报，申请开启摄像头的抓拍功能，遏制违停现象，同时加派人手排堵，保证道路的通行顺畅。

35秒“裸聊”花了42万

泉州一男子被截图威胁，先后17次转账给骗子

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 李肇兴) 深夜遇桃花，裸聊找刺激，这样的怦然心动，很可能就是噩梦的开始。近日，泉州警方通报了网上裸聊被骗的案例，泉州一男子就因与“美女”裸聊被截图威胁，先后17次转账给对方，共计42.44万元。

2月9日晚，泉港区界山镇的张先生在某社交软件上与一“美女”聊得很投机，两人的聊天内容也愈发露骨。随后“美女”主动提出视频聊天并直奔“主题”，张先生的噩梦也由此开始。

在短短的35秒视频结束后，对方马上把视频中的不雅画面及张先生

的手机通讯录截图发给他，威胁称要是不马上转账6000元，就把截图发给他的亲朋好友。张先生不得已按照对方的要求转账。

随后在骗子的不断威胁下，张先生在半天时间内先后给对方转账17次，共计42.44万元。

民警介绍，裸聊团伙伪装成各色“美女”，通过和受害人裸聊，将受害人露出私密部位的画面录制成视频并以此威胁，让受害人转账。屏幕对面的所谓“美女”，大多是“抠脚大汉”所伪装的。裸聊团伙只需要提前做好一些黄色视频，就能轻松吸引色欲熏心的受害人上当。

“交房半年多仍未通燃气 业主糟心”追踪

燃气公司:若开发商配合 下个月开通

N海都记者 陈逸之

交房超半年未通燃气，洗澡还要跑回老家烧热水，15日，本报报道了福州长乐区滨海新城榕发翰林壹号小区交房半年未通燃气一事(详见2月15日A07版)。昨日，记者再次回访，了解后续情况。

业主:多次以类似借口回应“保证开通”存疑

昨日下午，记者来到榕发翰林壹号小区。正在现场的福州长乐华润燃气有限公司工程部负责人张先生告诉记者，因为开发商福州市滨海榕发置业有限公司并未将此事告知燃气公司，所以此前几个月没有来修复管道。

张先生表示，公司已将小区内燃气管道破损处基

本修好，在3月前全面修复完毕。“由于燃气管道特定部分的附近种植物有规定，所以在我们测量完特定点位后，开发商要配合移除树木，我们才能通燃气。”张先生说，他们会在测量结束的第一时间与开发商沟通，尽快移除树木，保证在3月开通燃气。

对此，几位业主表示怀

疑。他们告诉记者，开发商与燃气公司此前已多次用类似借口回应业主，“可通气时间一拖再拖，这次怎么保证一定能在3月通气呢？”

业主林先生询问，假如开发商不在第一时间移除树木，业主是否又要被迫等待？对此，张先生表示，若开发商不配合，他们将对方协商。

街道:将督促开发商解决

随后，记者联系了长乐区住建局房管科。相关负责人表示，其所在部门主要负责房地产交易，小区燃气问题归属于燃气部门管理，但他们也会督促开发商尽快处理。记者询问，若合同写明“交付时保证燃气供应”，开发商却未

履约，应如何处理？对方回应称，若合同条款属实，业主可通过法律途径解决问题。

记者接着联系了长乐区漳港街道负责人，对方表示还在了解具体情况，若业主说法属实，将督促开发商解决问题。记者追问，此前

是否接到该小区业主对于小区未通燃气的投诉，对方表示并没有接到。

昨日下午，记者来到榕发翰林壹号小区售楼部，发现并未开门，记者尝试电话联系开发商福州市滨海榕发置业有限公司，也未接通。

无人机“立功” 破获非法采矿案

查扣海砂5000余吨，抓获2名涉案人员

海都讯(记者 林涓 通讯员 王靖) 近日，福建福州海警局利用无人机在辖区破获一起涉嫌非法采矿案，现场抓获涉案人员2名，查获无合法齐全手续海砂5000余吨，查扣抽砂机、增压泵各1台。

2月13日凌晨，福州海警局执法人员利用无人机在长乐三营澳大桥附近海域开展巡查时，发现该桥下一码头上有2处沙子堆放场，沙堆露天堆放，未进行

有效覆盖。同时，在码头附近浅滩上发现一台抽砂机正在进行采砂作业，疑似非法采矿。福州海警局执法人员立即赶往现场进行核实，并责令人员停止采砂作业。

苗七堂 西洋参/三七 石斛/海参开春特惠

活动时间: 2月17日(周五)至2月21日(下周二)

正宗文山三七

云南文山三七种植基地福州办事处—苗七堂，这里的三七品种齐全，质量有保证。与基地对接，健康原味。自然本色，手工水洗，营养充足，品质上乘。不打磨，不打蜡。引进气流式超微粉设备。现场免费打磨2000目超细粉，吸收率高，更重要的是—一次性出粉，不反复筛粉加热，效果更好。

市场价: 198元/斤
直销价: 60元/斤

西洋参(0.4元/克)

苗七堂直销会西洋参之所以能够做到这样的优惠力度，在于从原产地直接调货，省去了很多中间环节和营销成本。在确保产品品质的前提下可以帮助消费者省钱。(现场免费切片打粉)

市场价: 600元/斤
直销价: 200元/斤

<h4>即食海参</h4> <p>市场价: 200元/盒 直销价: 200元/盒</p>	<h4>金线莲</h4> <p>市场价: 4.0元/克 直销价: 1.6元/克</p>	<h4>那曲虫草</h4> <p>市场价: 238元/克 直销价: 148元/克</p>	<h4>鱼胶</h4> <p>市场价: 4.8元/克 直销价: 0.96元/克</p>
<h4>铁皮石斛</h4> <p>市场价: 1.2元/克 直销价: 0.6元/克</p>	<h4>天麻</h4> <p>市场价: 0.52元/克 直销价: 0.18元/克</p>	<h4>燕窝</h4> <p>市场价: 19.6元/克 直销价: 12元/克</p>	<h4>鹿茸</h4> <p>原: 12元/克 直销价: 1.0元/克</p>

苗七堂参茸馆已搬迁至东街武夷中心一楼37号店面(福州一中正对面天桥后面)

地址: 东街武夷中心一楼37号店面(可乘19, 22, 74, 102, 117, 118, 301, 327路公交车到东街口站下; 也可乘5, 55, 80, 88, 310, 317路公交车到旗汛口站下。也可乘地铁到东街口站下D出口) **热线电话: 18960800706**